

两年来,门将恩克、裁判拉法蒂,再到斯皮德足球到底出了什么问题,能让人如此轻生?

活化石走了,足坛在流泪

42岁 年轻有为 威尔士队主教练上吊自杀留下两个年幼的儿子 足球圈怎么了?

年仅42岁的威尔士主帅加里· 斯皮德,前晚被发现死于自己家中。

前晚,英国柴郡警方接到报案, 在一所住宅内发现了一名死者。与 其家属取得联系后,证实该死者就是 前英超著名球星、现任威尔士主帅加 里·斯皮德。

虽然警方未透露更多消息,但初步认定斯皮德是上吊自杀。有英国媒体认为,斯皮德可能身患忧郁症。加里·斯皮德是英超的活化石,曾先后效力于埃弗顿、纽卡斯尔联队等,直到2010年才从谢菲联队退役,他曾和吉格斯一道保持在英超每个赛季都有进球的纪录。随后斯皮德被任命为威尔士的主帅,球队在他的调教下成绩颇有起色。

在确认加里·斯皮德身亡后,BBC和威尔士足总均发表了讣告,"我们对斯皮德的家人感到特别伤心,我们希望每个人能够尊重他家人的隐私,在这个极为困难的日子里。"威尔士足总在官方声明中表示,斯皮德的家人对于其自杀身亡并没有异议。

斯皮德自杀身亡的消息在英国足 坛引起了极大关注,不仅因为他是前 英超著名球星,更因为几天前他还在 电视节目中谈笑风生。金童欧文就表示了自己的惊诧,"前几天我在送孩子 上学时还碰见了他,我们还打了招呼。"

利物浦队中的威尔士大将贝拉 米在闻讯后,更是泣不成声,他甚至 因为过度悲伤而没有参加前晚利物 浦与曼城的比赛。

好友哀悼 斯皮德我们怀念你

在斯皮德去世的噩耗传出后,昨 天进行的英超各场比赛均在赛前进 行了默哀仪式。整个英国乃至世界 足坛,都在哀悼这位少帅的离世。

吉格斯:我伤心极了,在足球圈 内斯皮德是我见过的最好的球员, 我非常有幸在他有生之年成为他的 队友和朋友,没有任何语言能表达 我的伤心,在这个极其困难的时刻, 我的心和他的家人在一起。

欧文:我不敢相信这个消息,两 天前我们刚刚在学校接孩子回家, 当时我们还挥手告别……42岁就离 开人世,太悲伤了。他住的地方距 离我家很近,我很了解他的家人,他 离开了他的两个儿子……

拉姆西 (威尔士国家队队长): 得知这个悲剧,说我现在有些不知所 措还算是保守的说法。我想向斯皮 德的家人和好友祈祷,今天世界上失 去了一位伟大的足球教练,更失去了 一位伟大的人,所有人都会想念他。

孙继海(与斯皮德曾是英格兰谢 菲联队队友):极其惊讶,突然让我回想起了与他共事的点点滴滴,在一起训练比赛和生活的画面,不敢相信这是真的,急求原因。 张岩



坠机 车祸 多哥足球有太多黑色记忆

6死28伤 一次爆胎毁了一支足球队 多哥劲旅去客场路上大巴坠崖

6死28伤,这是多哥足坛发生的又一出悲剧。前天,多哥的一家大牌足球俱乐部——菲兰特星队在前往客场备战比赛时,大巴侧翻引发重大交通事故。从2007年来,多哥足球似乎总被这些"黑色事件"所纠缠,多名球员和球迷都因为意外丧失了生命。

惨! 他们被大火活活烧死

菲兰特星队是多哥的一支足球劲旅,一共7次夺得多哥联赛冠军,并于 1968年获得非洲冠军联赛亚军。原本上周末的比赛对于菲兰特星队来说,就是 一场不能再普通的联赛,他们要前往多哥第二大城市索科德参加周日客场和塞 马西的联赛。

上周六,一辆载有19位菲兰特星队球员的大巴出发了,但谁也没有想到,大巴行驶到洛美北部160公里的地方,发生侧翻并坠入深达数十米的山涧。对事故调查后得出的结论是,大巴爆胎导致了车辆侧翻。目击者称,大巴在坠入山谷前经历了数次翻滚。最终的统计结果显示,事故导致车上至少6人死亡和28人严重受伤。菲兰特星队门将玛苏莱曼是幸存者,他回忆起事发时的情形声音甚至都还有些颤抖:"我到现在还不知道自己是怎样从灾难中逃脱的。"

据报道,部分遇难者是被大火活活烧死的。从多哥国家电视台提供的画面来看,大巴几乎被烧成了灰烬。

多哥头号球星用了两年走出心理阴影

这次车祸意味着多哥豪门菲兰特星队将面临一次重建,就像是慕尼黑空难

对曼联的巨大打击。多哥足球虽然拥有阿德巴约等天才球员, 球队也打进过2006年世界杯,但带给球迷欢乐的同时,总会伴随 着很多黑色记忆。

2007年6月,一架载有22人的直升机在由塞拉利昂首都弗里敦飞往该国隆吉国际机场准备着陆时,爆炸坠毁,造成21人遇难,其中18名遇难者是前往塞拉利昂观看非洲国家杯预选赛的多哥球迷和体育官员,还包括多哥的体育部长。2010年初,多哥队乘坐的大巴又在安哥拉卡宾达省遭遇武装力量半小时的机枪扫射,造成两人死亡,多哥因此退出了非洲杯。

枪击事件后,多哥头号球星阿德巴约始终无法走出心理阴影,宣布退出国家队。但就在一个月前,他又宣布重返国家队: "我要和兄弟们一起战斗。"不知道这次阿德巴约能否让多哥足球尽早走出阴影?



- ●因一名边裁试图自杀,上周末比利时乙级联赛蒂比兹队与布鲁塞尔队的比赛被推迟。蒂比兹队一教练员说:"在赛事官员更衣间的厕所里,这名边裁试图割断自己的静脉自杀。"这名裁判随后被送往医院,这是一周来发生的第二起足球裁判自杀事件。上周德甲裁判拉法蒂因为抑郁症也曾试图自杀。
- ●1997年10月18日 玻利维亚国脚卡斯蒂洛自杀,年仅31岁。在自杀前,他刚刚参加了美洲杯并帮助玻利维亚获得亚军,而他自己更是被评为该届美洲杯的 MVP,但由于无法摆脱儿子夭折的悲痛,他选择了自杀,在天堂与儿子"重聚"。
- ●2009年11月10日 当时的德国国家队现役门将恩克在汉诺威自家附近的铁路卧轨自杀。据警方描述,恩克是在汉诺威城北的一个铁路交叉口上被火车撞死的。恩克选择轻生是因为患有严重的心理疾病,后来警方也证实,这位德国国门是自杀的。



多哥国家足球队也曾遭重创



大额快贷

车贷、房贷、中小企业应急拆借 各种疑难贷款、收汇票 18603718051

现房、欠款房、购房合同、车辆、房地产、中小企业、企业应急资金、理财息高、放款前无费用。 86009510 13071025515



事故现场